

角逐中国传承足球明星联赛

天津老甲 A 队壮行出征

本报讯(记者顾颖)由中国足球协会举办的2023年中国传承足球明星联赛,明天将在广东佛山拉开战幕。昨天下午,天津老甲 A 队在河西区青少年足球训练基地举行出征壮行会,今天中午全队正式踏上征程。

传承足球明星联赛是之前老甲 A 联赛的升级赛事,今年报名参赛的12支队伍分为超级组和冠军组,天津老甲 A 队将参加冠军组的单循环排位赛。从11月8日至13日的六轮五场比赛中,同组积分排名首位的队伍将升级进入明年赛事的超级组。

昨天的壮行会更像是一场不同时期为天津足球征战的球员们老友聚会,刚刚结束中超联赛征战的天津津门虎队主教练于根伟也接过了天津老甲 A 队的10号战袍。作为天津足球的外援代表,佐里奇、路易斯应邀来到中国,将与在南通支云俱乐部梯队执教的佐拉一起,再度以外援的身份代表天津队征战。



与往年相比,今年的天津老甲 A 队补充了多名“80后小将”,队伍也因为他们的加入,在体能、战斗力方面有所提高。主教练石勇在昨天的壮行会

上说:“我们将在赛场上展现天津足球的风采,不负家乡父老的期待,同时为推动青少年足球运动发展做出应有的贡献。”

扬科维奇关注伤员情况

国足大名单
揭晓在即

本报讯(记者王梓)中国国家足球队定于本月9日在深圳集结备战,新一期集训球员名单将很快揭晓。考虑到在主教练扬科维奇此前征召的40余人中,一些伤员恐无法随队出战世预赛亚洲区36强赛的前两轮比赛,教练组也在积极与俱乐部联系,确认部分球员的伤情及恢复情况,希望以现阶段最强战力出征泰国。

10月的热身赛,天津津门虎队中场球员王秋明在对垒乌兹别克斯坦队一役中遭遇伤病。他目前正处于养伤阶段,恐难赶上对垒泰韩两队的比赛。津门虎队前锋球员谢维军在末轮中超联赛遭遇伤退,赛后被诊断为鼻梁粉碎性骨折。国足此前已与津门虎俱乐部进行了沟通,谢维军本人决定暂缓进行手术治疗,以争取为国出战的机会。目前看来,谢维军有望连续入选国足集训球员名单,巴顿也有机会随队出战36强赛的前两轮比赛。

伴随昨天韩国队公布世预赛名单,中国队主要竞争对手泰韩两队的阵容配备已经明确。对于扬科维奇来说,在选择出征阵容时既要考虑球员的状态,也要有足够的战术针对性,在大战打响前做到知己知彼。

唐佳丽打开
西女超进球账户

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西女超联赛第七轮比赛中,唐佳丽攻入制胜球,助莱万特拉斯普拉纳斯队客场以1比0战胜格拉纳达队,结束四轮不胜。

此役唐佳丽替补出战,在下半时补时阶段接队友传球后爆射破门,打开旅西生涯进球账户。赛季至今,唐佳丽已两次进入首发名单。经此一役,她将得到主帅卡韦略更多的信任。

津门虎2023年中超联赛数据全解析

“盾坚”固可喜 提升需“矛利”

本报记者 申炜

刚刚结束的2023年中超联赛,天津津门虎队留下了一个又一个高光时刻。回顾30轮赛事,津门虎队的收获和遗憾都有哪些呢?

从攻防数据来看,30轮比赛战罢,津门虎队的丢球数仅有29球,拥有一条中超第二好的防线。但在多项防守数据上,津门虎队仅排名中超各队的中上游位置,例如抢断、拦截和解围等数据,均排在五至七名附近。

在丢球数极少的情况下,津门虎队最终仅排名中超第八,恰恰说明全队的进攻火力不足。30轮比赛,津门虎队仅攻入40球,排名中超各队第九,甚至不如身后的长春亚泰队和梅州客家队进球多。

防守能决定一支队伍的下限,但进攻能决定一支队伍的高度。例如,上海申花队虽然一直秉持1比0的“赢球主义”,但进球少令他们最终滑落至第五位。

对比2022年中超联赛,津门虎队在2023年中超联赛的进球人相对

分散,攻入五球及以上的球员为贝里奇、罗萨、谢维军和王秋明。进球最多的贝里奇只攻进10球,参考其出场时间,每进一球耗时219分钟。尽管贝里奇在队中的战术价值非常重要,但考核前锋的最重要指标毕竟还是进球数。

津门虎队的进球数偏少,与射门次数直接相关,全赛季335次射门仅排名中超各队的第十二位,106次射正球门的次数排名倒数第三,仅高于降级的两支队伍。从比赛场面上来看,津门虎队的进攻主动性更强,进攻更有压迫性,但如何将优势转化成最终的射门,显然是全队需要进一步完善的地方。

从整个赛季的技战术调整来看,津门虎队一直在对前中后场进行完善。巴顿在中超联赛下半程远离了球门,将活动区域固定在边路,就是为了给中路球员制造出机会。整个赛季,巴顿共完成七次助攻,是助攻最多的本土球员。津门虎队在最后六场比赛中攻入11球,打出一波四胜两平的好成绩,与进攻策略的完善是分不开的。

角逐世预赛亚洲区36强赛

“太极虎”派出最强阵容

本报讯(记者王梓)韩国队昨日公布参加世预赛亚洲区36强赛的23人名单,由孙兴慜领衔,旅欧球员超过十人。

韩国队此次的世预赛大名单基本囊括了效力国内外联赛的最强球员。英超托特纳姆热刺队队长孙兴慜本赛季在11场比赛送出八粒进球和一记助攻;效力于德甲拜耳慕尼黑队的金玟哉刚刚获评2022年度亚足联最佳海外球员;此前随韩国亚运队夺得杭州亚运会冠军的李刚仁,在随法甲巴

黎圣日耳曼队出战的近三场比赛中也有两粒进球和一记助攻;效力于英超狼队的黄喜灿、德甲斯图加特队与美国茨队的郑优营和李在城近期也都有不错的表现。

10月的两场热身赛,韩国队分别以4比0和6比0大胜突尼斯队与越南队。在C组,他们是当之无愧的种子队。中国队上一次战胜韩国队还是在2017年世预赛亚洲区12强赛中,如今“太极虎”的实力显然更为强劲。

国际足球

英超“红军”结束四连胜

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在英超联赛第11轮比赛中,利物浦队客场以1比1战平卢顿队,结束三线作战四连胜。

此役利物浦队在先失一球的情况下,凭借迪亚斯第95分钟的进球收获平局,努涅斯错失空门良机。作为升班马,卢顿队此前已遭遇五场不胜,此役战平“红军”极为提振士气。

利物浦队上赛季就曾多次输给当轮比赛前在积分榜上垫底的队伍,“雪中送炭”的态势似乎仍在延续。本轮比赛过后,“红军”积24分,排在积分榜第三位。

西甲 皇马战平巴列卡诺

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在西甲联赛第12轮比赛中,皇家马德里队主场以0比0战平巴列卡诺队。

此役皇马的控球率达到63%,但轰出22脚射门却无功而返。维尼修斯曾攻入一球,然而被判越位在先。巴列卡诺队全场无射正数据,从客场带走1分,迎来八轮不败。

近三次对垒巴列卡诺队,皇马1胜1平1负。他们上一次主场在该对手身上丢分,还要追溯到1995-1996赛季。本轮比赛过后,“银河战舰”积29分,落后赫罗纳队两分,暂列积分榜次席。

意甲 尤文客胜“紫百合”

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在意甲联赛第11轮比赛中,尤文图斯队客场以1比0小胜佛罗伦萨队,豪取四连胜。

此役尤文图斯队在场面处于绝对劣势的情况下展现高效一面,全场四次射门三次射正,凭借米雷蒂攻入的制胜球赢下比赛。这也是这名20岁小将自2021-2022赛季升入一线队以来收获的首粒进球。

此役过后,尤文图斯队迎来对垒“紫百合”的两连胜。在积分榜上,“老妇人”积26分,落后领头羊国米两分,位列次席。

德甲 升班马胜斯图加特

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在德甲联赛第十轮比赛中,升班马海登海姆队主场以2比0战胜斯图加特队,结束三连败。

此役朔普纳和克莱因丁斯特分别进球,助海登海姆队主场赢球。作为上赛季球队的冲甲功臣,克莱因丁斯特本赛季至今已送出六粒进球和两记助攻,参与进球数队内居首。

海登海姆队上一次战胜斯图加特队是在2016-2017赛季的德乙赛场,此役取胜结束了对垒该对手的三连败。这是升班马本赛季赢下的第三场胜利,他们目前领先降级区4分。

法甲 尼斯得胜暂时领跑

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在法甲联赛第11轮比赛中,尼斯队主场以2比0战胜雷恩队,豪取四连胜。

此役尼斯队凭借博加的进球及对手送上的乌龙大礼赢下比赛。自今夏加盟以来,博加已贡献两粒进球和一记助攻,为尼斯队创造9分。

本轮比赛过后,尼斯队积25分,领先巴黎圣日耳曼队1分,领跑法甲积分榜。近九轮比赛,尼斯队八次零封“对手”,仅在与“大巴黎”一役时遭遇失球。他们目前仅丢掉四球,是欧洲五大联赛中丢球数最少的队伍。